

发布

四部门出台规定 治理网络暴力信息

记者14日从国家互联网信息办公室获悉,国家互联网信息办公室、公安部、文化和旅游部、国家广播电视总局近日联合公布《网络暴力信息治理规定》。规定明确,网络信息服务提供者应当履行网络信息内容管理主体责任,建立完善网络暴力信息治理机制,健全用户注册、账号管理、个人信息保护、监测预警等制度。该规定自2024年8月1日起施行。

民生

全国电子社保卡领用人数 突破10亿

据人力资源社会保障部14日发布的最新数据,全国电子社保卡领用人数突破10亿。截至目前,电子社保卡已开通全国性服务100项,所属地区服务1000余项,累计服务超500亿人次。

社会保障卡包括实体卡和电子卡两种。截至3月末,全国实体卡持卡人数达13.8亿,覆盖98%的人口。电子社保卡在手机上即可申领,且与实体社保卡一一对应、功能基本相通,扫码即可使用,能在手机上直接进行线上操作。

为全面提升社保卡便民水平,实现数据共享和服务融合,人力资源社会保障部此前专门印发通知,推进社保卡居民服务“一卡通”建设,并明确到2027年基本实现全国“一卡通”目标。

消费

产品涉嫌致癌 巨头同意支付7亿美元

近日,美国强生公司同意支付7亿美元,与美国42个州及首都华盛顿哥伦比亚特区,就其婴儿爽身粉等产品涉嫌含有致癌成分的相关指控达成和解。

近年来,强生公司的婴儿爽身粉等产品陷入舆论风波。一些消费者指控其婴儿爽身粉和其他滑石粉产品含有石棉,导致长期使用者患癌。强生否认有关指控,并于2023年在全球范围内停止销售含有滑石粉的婴儿爽身粉。

彭博社汇编的数据显示,自2014年以来,至少有十几个陪审团就强生爽身粉致癌诉讼作出裁定,其中涉及强生需赔偿的金额超过65亿美元,但其中部分赔偿金后来有所减少或在上诉中被驳回。

一直以来,强生公司都坚持认为,其滑石粉产品不会致癌,而且其婴儿爽身粉的销售已经有一个多世纪的历史了。强生也曾在法庭上赢过多起相关诉讼,另外有部分诉讼则在开庭前就被驳回。(中新网)

出行

复兴号智能动车组技术提升版列车 将在京沪高铁运营

记者14日从中国国家铁路集团有限公司获悉,日前,复兴号智能动车组技术提升版列车研制完成,列车席位增加,旅客使用空间扩大,服务功能优化,6月15日将在京沪高铁上线运行。

国铁集团牵头组织铁路科研机构和装备制造企业,对CR400复兴号智能动车组进行了技术提升,研制了8辆编组、17辆编组的复兴号智能动车组技术提升版列车,增加了二等座席位数量和总定员,大件行李存放区的空间扩大1倍。8辆编组列车定员数量增至619人,增幅约7.5%,其中二等座席增加38人;17辆编组列车定员数量增至1347人,增幅约5%,其中二等座席增加61人。

铁路部门将17辆编组列车部分一等座席升级为优选一等座席。优选一等座席设在17号车厢,共24个座席,使用贝壳式电动座椅,靠背和腿部角度可独立调节,配备折叠桌、电源插座、可调节阅读灯等设施,前后排座椅间距进一步拉大,座椅可180度旋转,将为旅客提供更舒适的乘车体验。持优选一等座车票的旅客享受一等座常规服务,还可使用专区进站候车。

国产大飞机C919执飞沪广新航线

国产大飞机C919于6月14日开启第四条商业定期航线的运营。上午9时许,机号为B-919A的东航全球首架C919客机执行MU5309航班,搭载162名旅客,从上海虹桥机场飞往广州白云机场,航班于11时许抵达,并受到民航最高礼仪“过水门”的迎接。目前,东航C919机队规模已达6架,正在执飞的还有上海虹桥—北京大兴、上海虹桥—成都天府和上海虹桥—西安咸阳等航线,飞机日利用率不断提升。

观图



江苏省2024年高考评卷工作有序进行

6月14日,阅卷教师在南京大学阅卷点评卷。目前,江苏省2024年高考评卷工作正有序进行。据了解,今年江苏共设省教育考试院、南京大学、南京师范大学三个阅卷点。

文化

第26届上海国际电影节开幕

第26届上海国际电影节14日拉开帷幕。14部中外故事片角逐本届电影节主竞赛单元金爵奖。

上海国际电影节是中国唯一的国际A类电影节,诞生30多年来,持续推进中外电影文化交流和产业发展。今年电影节期间,来自世界各地的461部电影将展映1600多场。电影节主办方还将推出一系列品牌活动,包括亚洲新人单元评选、金爵论坛、电影市场、电影项目创投、“一带一路”电影周、上海科幻电影周、“未来影院”单元展示体验项目等。

主办方预计,14日至23日,整个电影节期间有望吸引45万人次进场观影。本届电影节金爵奖各单元奖项将于22日晚揭晓。

数字

中国人民银行14日发布的金融统计数据显示,前5个月我国人民币贷款增加**11.14万亿元**,其中企(事)业单位贷款增加9.37万亿元。

关注

我国献血人次创新高

记者14日在2024年世界献血者日全国主会场活动上了解到,2023年全国无偿献血1699万人次,献血量2892万单位,较2022年分别增长5.9%和4.8%,献血人次和献血量均创历史新高。

今年年初,国家卫生健康委等部门发布《关于进一步做好无偿献血者激励奖励工作的通知》,要求各地有关单位提高无偿献血者的荣誉感和获得感,激励更多社会公众关心、参与无偿献血。

江苏、浙江、安徽等地规定,获得国家无偿献血奉献奖的献血者可以享受“三免”政策,即免费乘坐城市公共交通工具,免费游览政府主办的公园、风景区等场所,免交非营利性医疗机构门诊诊查费。

回应

商务部回应欧盟 对中国电动汽车加税: 保留向世贸组织 提起诉讼权利

针对欧盟宣布对进口自中国的电动汽车征收临时反补贴税,商务部新闻发言人何亚东13日表示,欧方做法涉嫌违反世贸组织规则,是赤裸裸的贸易保护主义行为。中方保留向世贸组织提起诉讼的权利,并将采取一切必要措施,坚定捍卫中国企业合法权益。

何亚东说,欧方裁决披露中的认定缺乏事实和法律基础。此举不仅损害中国电动汽车产业合法权益,扰乱中欧新能源汽车互利合作,也将扭曲包括欧盟在内的全球汽车产业链供应链。中方敦促欧方立即纠正错误做法,切实落实近期中法欧领导人三方会晤达成的重要共识,坚持中欧相处正确之道,通过对话协商妥善处理经贸摩擦,在良性竞争中扩大合作、实现共赢。

(本版稿件除署名外均据新华社)

福彩开奖

福彩3D 第2024156期

180

15选5 第2024156期

01 02 03 10 11

以福彩正式开奖公告为准

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

福彩快乐8“520”赠票活动 火热进行中!

凡在我省福彩销售网点购买快乐8“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票,倍中倍送。同时,自5月20日至年底,开展快乐8“周五会员日”选二玩法500万元促销。每周五,在我省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二奖级每注赠送6元彩票,倍中倍送。详情请咨询无锡市各福彩销售网点。

中国体育彩票

7位数第 24089 期:
5796689
7星彩第 24067 期:
3464308
排列3/排列5第 24156 期:
17244
大乐透奖池: 8.87亿
7位数奖池: 1.00亿
7星彩奖池: 2.92亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



大别山老王家 灵芝孢子油

100%纯孢子油 100粒/瓶/3000元、5送1。可吃一年。【纯油成本高、利润低、不还价】
普通孢子油 含油量20%,三菇21.6克。6瓶600粒/2500元。15瓶/6000元。
老王建议 特殊客人 请用纯油
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)8270029(大别山老王)

寻亲公告

2024年6月5日,藕塘派出所藕塘北路发现一女子。40岁左右,身高1米60,戴眼镜,穿粉色短袖短裤。该人无法说清个人情况,无法联系家属。请家属或知情者速与无锡市救助管理站或藕塘派出所联系。
联系电话:0510-82361223, 0510-83297522
林立山 遗失退役军人优待证,卡号6214721103000741778,声明作废
杨琼 遗失退役军人优待证,卡号6214933200047380,声明作废
蔡为民 遗失退役军人优待证,卡号6214721103000151523,声明作废
王鹏 遗失医学证明,编号:557,声明作废
广告热线:13771189893